

Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Vraštilová Lenka
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Analýza změn krajiny v KÚ Nová Role

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
*Autorka práce poctivě práci konzultovala, předkládala jednotlivé části textu a snažila se do textu zapracovat veškeré návrhy i připomínky vedoucího.				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Autorka sama vyhledala vhodná podkladová data, o která si následně zažádala. Sama vyhotovila návrh metodického postupu. Připomínky mám pouze k jejímu nepříliš tvůrčímu přístupu k vyhledání vhodných studií na podobné téma, ať již českých či zahraničních. Toto se projevuje zejména v diskusní části práce.				
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*Autorka korektně plní stanovené cíle – získává, zpracovává a interpretuje nemalé množství dat.				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*Nejslabší část práce – autorka nevyužívá téměř žádné relevantní články, kterých v posledních letech vzniklo na podobné téma mnoho jak v českém, tak i zahraničním prostředí. Výhrady však nemám ke studiu metodicky zaměřené literatury.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
*V práci se téměř nevyskytují gramatické ani stylistické chyby. Pouze občasné došlo pravděpodobně při formátování textu ke vzniku typografických chyb (m2, různé fonty...)				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující

*Ač se autorka pokouší své výsledky řádně vysvětlit a zasadit do kontextu, zejména kvůli absenci studia odpovídajícího množství literatury autorka sklouzává do pouhého uvedení odpovědí na své hypotézy, bez jejich konkrétního podepření fakty. Toto je škoda zejména z důvodu, že tyto důvody jsou v textu práce implikovány. Práce na mě působí dojmem, že by stačilo několik málo týdnů navíc, a mohla by být hodnocena výborně.

Otázky †	Projevil se v Nové Roli a krajině jejího okolí nějak odsun německého obyvatelstva po druhé světové válce?
----------	---

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
	V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	Výborně	Velmi dobře

Datum: 22. 8. 2018

Vedoucí práce: Václav Stacke

Podpis:

*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a Výborně zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, PhD.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz